
Severna Italija Nova Godina
Program putovanja

SEVERNA ITALIJA

fakultativno: VENECIJA I VERONA

2 noćenja / 5 dana / autobusom

1. DAN, PONEDELJAK 30.12.2024. BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 20h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice Antifašističkih
borbi br 46-48, sa perona od 57 do 63 koji su predviđeni za polazak turističkih autobusa (detaljnije
informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće poznate najkasnije
48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje, obavezno kontaktirajte agenciju).
Vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.

2. DAN, UTORAK 31.12.2024. TRST – NOALE – VENECIJA (fakultativno)

Dolazak u Trst u jutarnjim časovima. Upoznavanje Trsta (uži centar grada i Srpska pravoslavna
crkva Svetog Spiridona). Nastavak putovanja ka mestu Noale. Smeštaj u hotel. Uveče (fakultativno)
organizovani odlazak u Veneciju – odlazak autobusom do mesta Punta Sabioni, prevoz brodom
(Punto Sabioni – Venecija – Punto Sabioni). Doček Nove godine uz vatromet. SREĆNA NOVA
GODINA!!! Organizovani povratak u hotel u dogovoreno vreme. Noćenje.

3. DAN, SREDA 01.01.2025. NOALE – VERONA (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta za Veronu. Po dolasku u Veronu
obilazak grada Romea i Julije: Trga Bra, Julijine Kuće, Trga Erba i Sinjori sa spomenikom Dante
Aligijeriju, Rimske Arene, jedna od najvećih i najbolje očuvanih. Slobodno vreme za individualno
razgledanje. U večernjim časovima povratak u hotel. Noćenje.

4. DAN, ČETVRTAK  02.01.2025. NOALE – VENECIJA (fakultativno)

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme ili izlet za Veneciju. Dolazak do
luke Punto Sabioni i vožnja brodom do Venecije. Razgledanje najužeg centra prestonice nekada
moćne Mletačke republike (IX – XVIII vek): Trg Svetog Marka, Bazilika Svetog Marka sa mozaicima,
Duždeva palata, Most uzdisaja, Most Rialto… Slobodno vreme. Povratak brodom do luke Punto
Sabioni. U popodnevnim časovima polazak za Srbiju sa dogovorenog mesta. Vožnja kroz Sloveniju i
Hrvatsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora.



5. DAN, PETAK 03.01.2025. BEOGRAD

Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Severna Italija Nova Godina Venecija je grad u severnoj Italiji i glavni je grad oblasti Veneto. Jedan
je od najlepših i najromantičnijih gradova u Evropi i leži na 117 manjih ostrva. Kraljica Jadrana, kako
je još nazivaju, proglašena je spomenikom svetske baštine Uneska. Suptropska klima zaslužna je za
topla leta kada temperatura bude oko 25 stepeni i sveže zime. Zaštitni znak Venecije su mreža
kanala kroz grad kojim elegantno plove gondole, zatim romantični mostovi koji spajaju male
šarmantne uske uličice, balkoni okićeni cvećem i prelepe crkve i palate. Najlepši deo Venecije je
Veliki kanal gde se tokom vožnje gondolom mogu videti najraskošnije zgrade po kojima je i samo
mesto poznato. U blizini je velika Basilica di Santa Maria Gloriosa dei Frari. Dela Ticijana i Belinija
kao i statua Donatela i mnoga druga umetnička dela krase unutrašnjost ove bazilike.Simbol Venecije
je crkva Svetog Marka u kojoj se nalaze mnoga remek dela i predmeti od kulturnog značaja.
Prvobitno je na istom mestu bila crkva koja je izgorela, a danas u obnovljenom zdanju osim slika i
skulptura mogu se videti i različiti predmeti od stakla, zlata i ostale rukotvorine. U crkvi se održavaju
i važne ceremonije i svetkovine. OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog
karaktera Hotel GARDEN 3* Nalazi se u mestu Noale. Hotel ima aperitiv bar, restoran. Sobe su u
1/2 i 1/2 +1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sa TWC, TV…
Doručak je kontinentalni – skroman, slatko – slani. www.hotelgarden-ve.it/ Severna Italija Nova
Godina

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji
/ mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 2 noćenja sa doručkom (kontinentalni,
skromni, slatko – slani)
razgledanje prema programu
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete
transfer iz NOVOG SADA – doplata 15 evra / minimum 4 putnika,
transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

http://www.hotelgarden-ve.it/


Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija
10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

IZLET U VENECIJU (U CENU UKLJUČENA KARTA ZA TURISTIČKI BROD NA RELACIJI
PUNTO SABIONI – VENECIJA – PUNTO SABIONI) 35 evra / 25 evra (deca do 12 godina)
IZLET ZA VERONU 30 evra / 25 evra (deca do 12 godina)
IZLET U VENECIJU (U CENU UKLJUČENA KARTA ZA TURISTIČKI BROD NA RELACIJI
PUNTO SABIONI – VENECIJA – PUNTO SABIONI) 31.12. 45 evra / 30 evra (deca do 12
godina)

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 50 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino, licenca OTP
86/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


